



雨雪天里温馨一幕 物业员工给露天车辆盖上塑料布

社区

□记者 沈之蓥

本报讯 昨天下午1点多，网友“吾心无旁骛”向本报报料，下雪了，所在小区的物业给停在小区地面上的汽车盖上了塑料布，令人很温馨。

网友“吾心无旁骛”家住江东新时代小区，他说，当时正朝着窗外看雪景，无意中看到，有物业工作人员在给停放在地面车位上的汽车盖上粉红色塑料布，对此，他觉得物业的做法很不错。

昨天下午，记者来到绿城物业新时代管理处，因为冒着雨雪给车辆盖桌布，客服主管孙小姐和她同事的棉大衣都已经湿透了，手也冻得通红。

孙小姐告诉记者，上一次下雪时，因为没想到用一次性塑料桌布这个方法，物业员工帮业主的车辆清除积雪靠的是手或是扫帚，比较费事。后来她了解到，别的小区采用在汽车挡风玻璃上盖一层塑料桌布的方法，清除积雪，业主只要把桌布一掀就好了，不光方便，听说还能防结冰。

“当时就想，怎么我们没想到呢，下次可以试着这么做。”前两天，听说宁波要下雪，管理处提前去买来一次性塑料桌布备着。昨天上午，见雪渐渐地大了，孙小姐和另两位同事一起去给地面车位上的车辆盖桌布。

新时代小区的大多数汽车都停在地下车库，地面停车位不多，只有39个。为了方便盖桌布，孙小姐和同事都没有打伞，忙活了半个小时。因为人不够高，他们随身带了扫帚，用来将桌布在车顶铺牢，并将当中的空气清除，防止被风刮起。听说有业主表扬，孙小姐很开心：“物业做的是服务，我们也希望能给业主带去方便。”

昨天，另有数位市民向本报报料，海曙海怡花园、沁水丽庭以及江北的怡江新村，都有物业员工在给业主的汽车盖一次性塑料桌布。

记者了解到，上述3个小区都是海曙如佳物业在提供服务。怡江新村物业保安主管尤先生说，公司这次买了差不多6000张一次性塑料桌布，昨天下午2点不到，他就和另外4个同事一起出门盖桌布，忙到下午5点多的时候，盖了两三百辆车。

如佳物业负责人欧先生告诉记者，以前，有业主的汽车挡风玻璃在下雪天结冰，只好拿温开水浇，比较麻烦，弄不好对汽车玻璃也有损伤。上次下雪时，公司在其中3个管理的小区进行尝试盖桌布，业主反响蛮好。这一次，公司在管理的9个项目里全部铺开，给业主们提供一些便利。

宁波广播电视台大学2014年春季招生

●国家开放大学(原中央广播电视台)开放教育,著名高校远程教育(北京大学、浙江大学、对外经济贸易大学、东北财经大学、南开大学)

本、专科:行政管理、会计学、土木工程、学前教育、商务英语、金融学、市场营销、工商管理、法学、广告学、物流管理、工程造价、建筑施工、机械设计制造及自动化、护理学、药学、计算机网络技术、旅游、城市轨道交通运营管理、物业管理、社会工作等50余个专业。

●报名时间

8:00—17:00(市校2月17日起延长至20:30),双休日照常

●地址及电话:宁波电大市校(江北区文教路1号)

87220589 87201035

●招生网址:<http://www.nbtvu.net.cn>

免全国成人高考,符合条件可免试入学,文凭过硬,国家认可,教育部电子注册



菜篮子

大部分菜篮子商品价格平稳

□记者 朱一丹 徐跃年 通讯员 张富强

本报讯 昨日，马年第一场雪降临甬城。在大雪飘飞下，甬城市场的菜篮子商品供应和价格情况怎样？记者昨天走访市区一些批发市场和菜市场了解到，目前我市菜篮子商品供应充足，未受到雨雪天气影响，大部分菜篮子商品价格也保持平稳。

昨天下午3点多，记者在咏归菜市场里看到，除了青菜、莲藕等少量菜篮子商品价格比前天略为上涨之外，大多数商品价格并没有出现特别大的变化。“这是第一天下雪，早上去拿菜的进价和前一天差不多，所以卖出去也没有涨多少，但如果明后天这雪持续下，或者有冰冻出现，那到时候菜价肯定涨。”一位蔬菜摊主告诉记者。

记者随后从市蔬菜副食品批发交易市场了解到，昨天的雨雪天气暂未给我市蔬菜供应带来大影响。昨天，批发市场里120多个主要蔬菜品种货源齐全，日供应量达到1500多吨，平均蔬菜批发价格2.1元公斤，基本保持平稳。

除了蔬菜供应充足外，记者昨天也了解到，目前我市海鲜、猪肉等菜篮子商品也供应正常。

市水产批发市场江东水产市场交易区负责人戎永敢告诉记者，目前春节海鲜消费高峰已过，市民对海鲜需求量已经明显减少，批发市场里海鲜日批发量保持在300多吨。“按照市里的菜篮子商品应急储备要求，我们一直储备有3000多吨的海鲜，随时可以供应市场。而且大概一周之后，春节后刚刚出海捕捞的东海渔船又可以带来新鲜鱼货了，因此市场上海鲜供应不缺。”

记者随后从市贸易局蔬副处了解到，目前雨雪天气对我市菜篮子商品供应影响不大，暂时无需启动应急预案，但有关部门已经要求菜篮子商品骨干企业和基地做好应对雨雪天气的准备，密切关注天气动向，确保市场上菜篮子商品供应充足，价格稳定。

春茶

春雪来袭茶园影响不大

□记者 鲁威 通讯员 李飞峰

本报讯 俗话说，冬雪一条被、春雪一把刀，昨天的这场春雪对宁波的农林业生产影响大吗？

春晓镇三山村小岙三山玉叶茶叶基地是宁波每年最早开始采摘的茶园，品种为特早茶“乌牛早”。昨天下午2点27分，记者通过电话联系上了正在茶叶基地查看茶叶长势的鲁孟君。他告诉记者：“北仑春晓的温度相对宁波其他地区要高，而且山上未下雪，山上的温度也不低，目前看来影响不大。”

昨天中午，市林业局绿化造林与林业经济处处长林伟平给北仑、奉化、宁海等地茶农打了数通电话，了解茶园雪情。他告诉记者，目前高山上的茶叶基本上还未出芽，春雪对茶叶影响很小。目前最担心的就是沿海靠南的平原地带茶园，前段时间高温促使不少茶树提前爆芽，如果下雪结冰的话这些茶园就会有所影响。不过目前看来，这场春雪对全市茶叶影响并不大。

昨天，记者了解到，虽然部分露天的蔬菜和葡萄架上覆盖了白雪，但由于不是水果收获期，降雪影响不大。有位菜农表示，如果第二天没有“雪后风”，蔬菜应该不会被冻掉。如果太阳出来，温度应该会慢慢高上来。像青菜被雪压一压反而会变得糯而甜，更加好吃。